
4 3 2 1 平均

1
令和2年度保護者・生徒による学校評価アンケートの「評価項目」は適切で
すか。 8 1 0 0 3.9

2 保護者の評価に対する回答「対応・対策」は適切ですか。 8 1 0 0 3.9

3 令和２年度評価・反省（前期）の「結果内容」は適切ですか。 8 1 0 0 3.9

4 令和２年度評価・反省（後期）の「結果内容」は適切ですか。 8 1 0 0 3.9

5 令和2年度教職員による学校評価アンケートの「評価項目」は適切ですか。 8 1 0 0 3.9

6
学校は、全ての教育活動を通して、学校教育目標（心をこめて取り組むこと
のできる生徒の育成）の実現に努めていますか。 9 0 0 0 4

7 学校は、教職員と生徒会との協働による教育活動の推進に努めていますか。 8 1 0 0 3.9

8 学校は、安心・安全な学校づくりに努めていますか。 9 0 0 0 4

9
学校は、地域と連携・協働し、地域から愛され、地域に貢献できる学校づく
りに努めていますか。 6 3 0 0 3.7
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令和2年度　学校関係者評価　（学校運営協議会委員）

評　価　事　項
評　　　価　　（　該当する欄に○をお願いします　）

○1年間を通して、3年生や生徒会を中心に生徒が主体的に考えて、行動している姿が大変印象的でした。
また、コロナ禍にあって、先生、生徒ともにできることを考え、実践しているところは、例年にない良い経験
であったと思います。また、生徒たちが学校生活だけでなく、地域にも目を向け、その中で生活していること
を実感していることは素晴らしいことだと感じました。
○保護者、生徒、教職員のアンケートに（内容・項目）に共通性が欲しい。課題や対策が見えてくるのでは
ないか（教員はやっているけれど、保護者、生徒はどう思っているのか）。共通しているものもあるが、とび
とびで探すのに苦労する。
○保護者の「子どもが楽しく学校に通っている」「学校に行くのは楽しい」が高評価であることで、現在の玉
中がどういう学校であるかわかる。けじめのある充実した学校生活を一人一人が送っているからこそ、楽し
く感じられると思う。
○先生方は自分に厳しく評価されるので、「３．０」が多いが、生徒の姿に先生方の日頃の実践が見える。
挨拶、服装、授業態度など年々改善、向上していると思う。
○保護者、生徒、先生方、皆さんがアンケートに真剣に向き合い、答えておられる様子がよく判ります。現
状の玉名中学校はとても素晴らしいものだと感じますが、まだまだ不足している点を厳しく見ていこうという
姿勢に敬服致します。さらなる飛躍を期待します。

（４：そう思う　３：ややそう思う　２：あまり思わない　１：思わない）


